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Kérjük, szíveskedjenek kitölteni az alábbi adatlapot. Kérjük a szakmai beszámoló valamennyi 

kérdésére adjon választ. 

1. Kérjük, ismertesse röviden, hogyan valósult meg a támogatott cél. Ismertesse a 

támogatásból megvalósított tevékenységet (beruházást/programot/egyéb projektet). (Program 

esetén a megvalósult program konkrét időpontját, helyszínét, a megvalósult programtervet, 

résztvevők számát stb.; ingatlan beruházás esetén a megvalósított beruházás ütemezésére, 

műszaki tartalmára, kivitelezőkre, a beruházás befejezettségére vonatkozó információkat stb.) 

Ennek keretében kérjük, ismertesse továbbá röviden a támogatásból megvalósult tevékenység 

(program/beruházás/egyéb projekt) eredményeit, a támogatás hasznosulását, a megvalósított 

beruházás (ideértve az eszközfejlesztést is) esetén kitérve a fenntarthatóság ismertetésére is. 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 

OKTATÁS, NEVELÉS 

A Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítványnak (a továbbiakban: Alapítvány) a fenntarthatóság 

választható érettségi tantárgyként való elfogadtatása érdekében folytatott munkája sikeres 

volt, továbbá befejeződött a 11-12. évfolyam számára a fenntarthatósági tananyag fejlesztése. 

Változatlanul kiemelt fontosságú feladat a „Fenntarthatósági Témahét” megrendezése, 

amelynek célja, az üzeneteink terjesztése iskolai keretek között. Ebben minden hazai és 

határon túli magyar nyelven oktató nevelési intézmény a munkatervében meghatározott 

módon vehet részt. Az Alapítvány szintén a PontVelem Nonprofit Kft.-vel, mint teljesítési 

közreműködővel vett részt az Agrárminisztérium által indított Iskolakertekért programban. 

Meghirdettük az Alapítvány „Hello Planet” nyári táborát, amelynek keretében középiskolás 

fiatalok (50 fő) pályázati kiválasztás után, térítésmentesen vehettek részt az egy hetes, 

tematikusan felépített táborban, ahol a fenntarthatóság témájához kerültek közelebb. 

Folytatódott a PET-palack mentes középiskola program: a sikeresen pályázó iskolákban 

ivókút kialakítására került sor. A projekt folytatását KEHOP forrásból biztosítjuk. 

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemen és a Budapesti Műszaki és Gazdaság-

tudományi Egyetemen folytatódik a jövő vízügyi szakembereinek szóló „Fontus” ösztöndíj 

program. 

A két intézmény jó tanulmányi eredményt elért diákjait támogatjuk félévente 500 ezer Ft 

adómentes összeggel, a forrásból mindösszesen 76 fő részesült ösztöndíjban. 

SZEMLÉLETFORMÁLÁS 

2022-ben is nagy sikerrel valósult meg a Nemzetközi Természet- és Környezetvédelmi 

Fesztivál, az ország és a régió egyik legnagyobb természet- és környezetvédelmi tematikus 

rendezvénye. A Fesztivál célja, hogy a természet- és környezetvédelmet, az élhető vidék 

értékeit és céljait nemzetközi alkotók szemén keresztül mutassa be az érdeklődők számára. 

Az Alapítvány 2022-ben is támogatta olyan nyomtatott formában megjelenő termékek 

megjelentetését, amelyek a környezeti fenntarthatóság kérdéskörében a szakmai közönség, a 

téma általános olvasói, illetve gyerekek számára szólnak. A forrásból Naruhito japán császár 

víz tematikájú művét, valamint Hope Jahren Story of More című könyvét tettük magyar 

nyelven elérhetővé. 

Tekintettel az elektronikus tartalmak fogyasztásának emelkedésére, továbbra is cél a 

kekbolygoalapitvany.hu weboldal, továbbá az ehhez kapcsolódó közösségimédia-felületek 

(YouTube, Instagram, Facebook) továbbfejlesztése. 



Szélesebb kört szeretnénk elérni a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány által fontosnak 

tartott témákkal, ennek érdekében a Kék Bolygó Tőkealap három részletben 360 millió 

forintot fektet be a Greendex portált működtető cégbe. Az Index-szel való együttműködés 

következményeként az elmúlt időszakban megsokszorozódott a Greendex olvasottsága. 

A Kék Bolygó című podcast sorozat keretében az Alapítvány alapítója szakemberekkel, 

közéleti szereplőkkel beszélget a klímavédelem és a fenntarthatóság aktuális kérdéseiről. Az 

Alapítvány a Brain Barral együttműködésben folytatta a „Műhely” című videós 

beszélgetéssorozatot, amely ezúttal a víz, a hulladék és az energia kérdéseit járta körül. 

FENNTARTHATÓ VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉS 

Az Alapítvány 2022-ben elindította „World Added Value Equity” (WAVE) elnevezésű, 

tőkebefektetés-előkészítő fejlesztési (akcelerációs) programját. Az intenzív háromhónapos 

fejlesztési program segítséget nyújt a pályázás útján kiválasztott jelentkezők számára abban, 

hogy a potenciálisan gyorsan növekvő korai fázisú vállalkozásaikat (ún. start-upokat) a 

tőkebevonási tárgyalásokra felkészítsék. 

A program hiánypótló jellegét az jelenti, hogy olyan környezeti-fenntarthatósági vállalatokra 

optimalizáltuk, akik már túl vannak a prototipizáláson, piacon vannak termékükkel, 

szolgáltatásukkal és tőkebevonás előtt állnak. 

Képzés mellett a program további célja a fenntarthatóságot megcélzó cégek számára platform 

biztosítás a folyamatos információcserére. 

TUDÁSBÁZIS 

Az Alapítvány 2022. évben is kiemelt klíma- és környezetvédelmi feladatként tekintett a 

témakörhöz kapcsolódó szakmai kutatások, publikációk, pályázati anyagok elkészítésére. 

A Kárpát-medence és a Nyugat-Balkán azok a célterületek, ahol mind szabályozási, mind 

rendszerszervezési és körforgásos ipar-, illetve gazdaságfejlesztési szakértőként is sikeresen 

fel tudunk lépni. Ennek első lépcsője a 2022-ben elnyert, Észak-Macedóniában 

megvalósítandó pályázat volt. Az így megszerzett tudásra és a felépített, európai szintű 

szakértői teamre alapozva pályázott az Alapítvány a "Támogatás a hulladékgazdálkodási 

jogszabályok és a kiterjesztett gyártói felelősség (EPR) rendszerének végrehajtásában” című, 

szintén Észak-Macedóniában megvalósítandó tanácsadói, ún. Twinning projektre. A feladatot 

az alapítvány elnyerte, a megvalósítás 2022. decemberétől 2 éves időtartamban zajlik. 

Kaposvár Megyei Jogú Várossal konzorciumban elnyert pályázati támogatással egy 

napelemparkból és energiatárolóból álló, megújuló energiát termelő rendszert és az ahhoz 

kapcsolódó IT infrastruktúrát kívánjuk megépíteni. 

AZ ALAPÍTVÁNY MŰKÖDTETÉSE 

Ingatlanok fenntartása, fejlesztése 

Az Alapítvány ázsiós tőkeemeléssel forrást biztosított tulajdonában álló korlátolt felelősségű 

társaság számára, a befektetés célja ingatlan vásárlás önrészének a biztosítása volt. A 

tranzakció sikeresen megvalósult, további banki hitelforrás segítségével sor került a 1126 

Budapest, Ugocsa utca 4/B. szám alatti ingatlan megvásárlására. 

Működési költségek, tevékenységgel összefüggő kiadások 

Az Alapítvány működését, szakmai céljainak megvalósulását biztosító stáb, illetve a 

megbízott szakértők költségeit; a szakmai feladatokat ellátó partnerek (pl.: könyvelés, jogi 

feladatok elvégzése, bankköltség) díjazását; a projektek költségeit; valamint a szakmai 

program megvalósítása érdekében felmerülő egyéb költségeket szintén a költségvetés 

támogatása fedezte. 

 



2. Kérjük, mutassa be a megvalósított tevékenység(ek) és az elszámolni kívánt bizonylatok 

közötti összefüggést (milyen költségekre került felhasználásra a támogatás). 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 

A Szakmai Program 5.1 pontjában vállalt feladatok megvalósításában az Alapítvány és a 

teljesítési közreműködők saját stábja, valamint az Alapítvány által megbízott szakemberek 

vettek részt, valamint szükség volt anyagbeszerzésre és sor került szolgáltatások 

igénybevételére is. A megvalósításhoz kapcsolódó kiadások a személyi jellegű és az anyagi 

jellegű ráfordítások között szerepelnek, külön sorban mutatjuk be az ösztöndíjakat és a 

gyakornoki program kiadásait. 

Az 5.2. pont feladatainak megvalósításában a saját stáb mellett részt vett az Alapítvány 

közbeszerzési jogi, könyvkiadó és fenntarthatóság melletti társadalmi elkötelezettséget 

ösztönző szolgáltatásokat biztosító partnere is. A kapcsolódó kiadások a személyi jellegű és 

az anyagi jellegű ráfordítások között jelennek meg. 

A fenntartható vállalkozás fejlesztés feladatát (5.3 pont) a saját munkatársak mellett a 

fenntarthatóság melletti társadalmi elkötelezettséget ösztönző szolgáltatásokat biztosító és 

szakmai tanulmányok készítését végző, szakértő partnere is részt vett. A KBKB Alapkezelő 

Zrt. segítségével ázsiós tőkeemelés révén biztosítottunk forrást a Kék Bolygó Klímavédelmi 

Kockázati Tőkealap részére. 

A kapcsolódó kiadások a személyi jellegű ráfordítások, anyagi jellegű ráfordítások, valamint a 

felhalmozási kiadások között szerepelnek. 

Az 5.4 pontban foglalt Tudásbázist és tudás megosztást célzó tevékenységet az Alapítvány 

saját munkatársai mellett tanulmányírást végző szakmai partnere és jogi partnere is segíti. 

Kapcsolódó kiadások a személyi jellegű ráfordítások és az anyagi jellegű ráfordítások között 

találhatóak. 

Az 5.5 pontban az alapítvány működéséhez szükséges tevékenységeket összegeztük, ezek 

költségei mindhárom kategóriában megjelennek: a személyi jellegű ráfordítások, az anyagi 

jellegű ráfordítások, valamint a felhalmozási kiadások között is. A közreműködői 

szerződésekkel megvalósított projektek kiadásait az 5.1 pont mutatta be. 

 

3. Amennyiben a támogatott tevékenység megvalósítása során – a támogatói okirat 

módosítását nem igénylő — változások történtek, kérjük az eltérések ismertetését és 

indoklását (pl. költségsorok közti engedett eltérések). 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 

Az egyes főkategóriák között minimális átcsoportosítás történt, ennek mértéke egyetlen 

esetben sem érte el az 1 %-ot. 

A személyi jellegű ráfordítások esetében az ösztöndíjak javára engedélyezett átcsoportosítás 

mellett döntöttünk, mert minél több fiatalt kívánunk a klímavédelmet célzó tanulmányok 

folytatásának irányába terelni. A program sikerét mutatja, hogy több olyan hallgató is van, aki 

rendszeresen részt vesz a meghirdetett pályázatainkon, és a jövőben az alapítvány szakértői 

csapatának tagja lehet. 

Az anyagjellegű ráfordítások közötti átcsoportosítást az Alapítványon kívül álló, piaci 

tényezők tették szükségessé. Az energiaárak emelkedése és a jelentős infláció a szolgáltatási 

díjakban is növekedést eredményezett. Ezen kedvezőtlen hatások ellenére az Alapítvány 

valamennyi vállalt szakmai feladatát sikeresen megvalósította. 



A felhalmozási kiadások esetében minimális megtakarítást sikerült elérnünk, így a főkategória 

összes költsége csökkent. 

 

4. Kérjük, becsülje meg a támogatásból megvalósult tevékenység (beruházás/program/egyéb 

projekt) kapcsán közvetlen vagy közvetett támogatásban részesült szervezetek, személyek 

számát. 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 

Az Alapítvány a Szakmai programban vállalt tevékenység megvalósításába, a Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt. a Nemzeti Együttműködési Alap 2023. évi forrása terhére, valamint a 

Nonprofit, társadalmi, civil szervezetek és köztestületek támogatása fejezeti kezelésű 

előirányzat 2023. évi forrása terhére biztosított támogatásai Általános Szerződési 

Feltételeinek 2.1. pont h) alpontjában meghatározott teljesítési közreműködőként vonta be a 

PontVelem Nonprofit Kft-t és az Alapértékek Nonprofit Kft.-t. A Támogatásokat Vizsgáló 

Iroda az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos 

eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 7. § (1) 

bekezdése alapján megvizsgálta az alapítvány teljesítési közreműködőivel kötött 

közreműködői szerződéseit, és valamennyi esetben megállapította, hogy azok nem 

minősülnek állami támogatásnak az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikk (1) 

bekezdése értelmében. 

A PontVelem Nonprofit Kft.-vel, mint teljesítési közreműködővel megvalósított 

„Fenntarthatósági Témahét”-en 2022-ben 1762 iskola vett részt, melyből 52 határon túli 

intézmény volt. Az eseménysorozatra 380.000 diák 25.000 osztályból nyújtotta be a 

jelentkezését. A diákok és a tanárok fenntarthatóságról vallott nézeteiről és tudásáról végzett 

kutatás kérdőívét 10.000 diák és 300 tanár töltötte ki, az elnöki tanórák közvetítéséhez 760 

helyszínről csatlakoztak érdeklődők (nézettség a rövid változat esetében: 39.000, teljes tanóra 

esetében 36.000 kattintás). A diákoknak, diákcsoportoknak, iskoláknak kiírt pályázatokra 

összesen 1300 pályamű érkezett. 

A kapcsoló workshop jellegű pedagógusképzéseken 570 tanár vett részt, az oktatócsomag 28 

db óravázlatot, 20 db mintaprojektet és 18 db oktatófilmet tartalmazott, utóbbiak nézettsége 

meghaladta a 11.700-at. 

A Témahét keretében megrendezett „Zöldokos Kupán” a 7-8. évfolyamosok korosztályában 

654 háromfős diákcsapat indult, a Kárpát-medencei döntőbe 3 határon túli, 9 hazai diákcsapat 

jutott be. 

Az 5-6. évfolyamosok korosztályában 157 iskola regisztrált a versenysorozatra. 

Az Alapértékek Nonprofit Kft.-vel, mint teljesítési közreműködő részvételével 

közreműködésben született meg a „Zöld Föld” tankönyv, az ehhez kapcsolódó program ősszel 

az Egerben megrendezésre került legnagyobb oktatási konferencián mutatkozott be, melyen 

több mint kilencszáz tanár, intézményvezető, oktatási szakember vett részt. Novemberben 

első alkalommal került megrendezésre a Zöld Föld tanári konferencia, közel 50, a tantárgy 

iránt elkötelezett pedagógus részvételével, ahol neves előadók biztosították a színvonalas 

szakmai tartalmat. 

A kapcsolódó tanárképzések során 14 online és 12 jelenléti kurzus megvalósítására került sor. 

A program részeként végzett Kárpát-medencei diák fenntarthatósági kutatáson több, mint 

10.000 diák vett részt. 

Az „Iskolakertekért” programban a PontVelem Nonprofit Kft., mint teljesítési közreműködő 

részvételével 60 iskolának 15 féle különböző kerti eszközt és 28 különböző vetőmagot, 60 

óvodának 21 féle eszközt 25 különböző vetőmagot juttattunk el. 



Az Alapítvány egyetemi ösztöndíj- és gyakornoki programja útján közvetlenül 92 fő részesült 

támogatásban, azonban a klímavédelemmel összefüggő egyetemi támogatások lehetősége a 

Facebook oldalunk 42 ezer követőjéhez, továbbá a Youtube csatornánk 880 feliratkozójához 

is eljutott. Az Alapítvány ösztöndíj programját támogatták, segítették az egyetemek is, így 

valamennyi egyetemi hallgató, illetve érdeklődő tudomást szerezhetett a lehetőségről. 

A „Hello Planet Tábor”-ban való részvétel lehetőségét 50 fő nyerte el, azonban az ezzel 

összefüggő kampány által mind a szülők, mind a résztvevő diákok széles körének mutattuk be 

a kezdeményezést, a klímavédelem fontosságát. 

A vállalkozásfejlesztési programjaink 30 fő számára közvetlenül biztosítottak támogatást, 

további 100 fő a rendezvényeinken történő részvétellel profitált a programból. 

A „Gödöllői Természet- és Környezetvédelmi Fesztivál” 2022. májusának utolsó hétvégéjén 

több, mint 15.000 főt látott vendégül. 106 országból, 1374 természetfilm mutatta be a 

közönségnek a természet megóvandó értékeit, emellett az esemény minden korosztály 

számára számos élményt kínált. A múzeumpedagógiai előadásoktól a kézművek 

foglalkozásokig igen széles palettáról választhattak kilátogató családok. A fesztiválra nevezett 

alkotásokat nemzetközileg elismert szakértők bírálták el, mint ifj. Vitray Tamás operatőr, 

biológus, szakíró, a National Geographic magyarországi főszerkesztője, vagy Máté Bence 

világhírű természetfotós. 

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Miniszterelnökség támogatása nélkül az Alapítvány 

nemzetközi tevékenysége sem vált volna lehetségessé. Az Észak-Macedóniában megvalósítási 

szakaszban lévő Twinning program fontos szerepet játszik az ország EU csatlakozási 

folyamatában. A kapott támogatás hozzájárult az ÉMI és a KEHOP programban zajló 

tevékenységek előkészítéséhez, majd megvalósításához is, amely Kaposvár megyei jogú város 

számára jelent fejlődési lehetőséget, illetve a magyar középiskolások számára kínál 

szemléletformálási megoldásokat. 

 

5. Kérjük, sorolja fel a szakmai beszámolóhoz mellékelt, szakmai megvalósulást alátámasztó 

dokumentumokat. (Kérjük, törölje a felsorolásból a nem relevánsakat)! 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

o Fotó; 

o Videó; 

 

E dokumentum végén összegezve. 

 

6. Kérjük, mutassa be a támogatásból megvalósult tevékenységgel összefüggő 

kommunikációs terv megvalósulását (sajtóanyag, média megnevezése, internetes linkek 

megadása). (A megjelenést igazoló dokumentációt a "Bizonylatok" fülön kérjük feltölteni.) 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 

Az Alapítvány kommunikációs tervét a közreműködéseihez, eseményeihez és a mindenkori 

aktualitásokhoz igazítja. Folyamatos és intenzív kommunikációt folytat a weboldalán és a 

közösségi média felületein, amelyeken több esetben kampányok lefolytatására is sor kerül. 

A Fenntarthatósági Témahét, a Zöld Föld oktatási programok saját felületeik mellett 

természetesen megjelentek az Alapítvány fórumain is, továbbá Matolcsy Miklós a témában 

interjút adott egyebek között a Magyar Nemzetnek, az Indexnek, a Kossuth Rádiónak, 

valamint a Duna TV-nek. Továbbá Czippán Katalin, az Alapítvány szakértője is nyilatkozott a 

Duna TV-nek, illetve Dr. Sitányi László szerepelt a Duna TV egyik legnézettebb beszélgető 



műsorában is, melynek témája a klímatudatos életmód volt, és az MVM „Edison” 

programjának zsűrijében, melyet 67 ezren tekintettek meg a Youtube videomegosztón. 

Az egyetemi programok kapcsán közösségi médiás (Facebook és Instagram) és célzott (helyi, 

egyetemi) kampányokat indítottunk. Az ösztöndíjakban érintett egyetemeket közvetlenül is 

megkerestük, és az országos, közösségi médiás hirdetésen túl intézményi, belső 

kommunikációt is folytattunk. Az illetékes tanszékvezetőknek, illetve a dékáni hivatalokba, 

továbbá a MATE esetében a Médiaközpontba eljuttatott információk eredményeképpen a 

„Fontus” ösztöndíj programra immár kétszeres túljelentkezés volt. 

A Wave vállalkozásfejlesztési program célcsoportja speciális, a program saját weboldalán, 

valamint az alapítványi felületeken közzétett médiatartalmak a nemzetközi sikert is 

meghozták, a képzésre több osztrák cég is jelentkezett. A tőkealapról, valamint a 

vállalkozásfejlesztésről interjú jelent meg az egyik legrangosabb gazdasági portálon, a 

Portfólió-n továbbá a Novekedes.hu-n is. 

A „Hello Planet Tábor” részvételi lehetőségét az alapítványi oldalak mellett számos weboldal 

is bemutatta, több program ajánló mellett például az „Elle” magazin online felülete is 

promótálta. 

A nagy népszerűségnek örvendő Gödöllői Természet- és Környezetvédelmi Fesztivál 

médiamegjelenései is igen széleskörűek, egy egyszerű internetes keresés 20 300 találatot 

jelez, amely jól mutatja az esemény sikerét, ismertségét. A Fesztivál eseményeit intenzív 

sajtókampány előzte meg, majd követte, a látogatók száma meghaladta a 15.000 főt. 

Folyamatos emelkedést mutat a Műhely videók nézettsége és a Podcast hallgatottsága is, több 

téma rövid idő alatt 2-3000 fős elérést produkált, azonban kiemelkedő, 18.000 főt 

megmozgató beszélgetések is elérhetőek a Youtube csatornán. A Podcast iránti érdeklődést 

jól mutatják a letöltések számai: ez jelen beszámoló készültekor csak a SoundCloud felületén 

meghaladta a 99.000-et, a Spoffy emellett több, mint 34.000, az Apple rendszere pedig több, 

mint 29.000 player indítást regisztrált. 

A 2022. év folyamán a GREENDEX portál profi szerkesztősége átvette az „Élőbolygónk” 

témakör szerkesztését, illetve megkezdte az Alapítvány kommunikációjának intenzív 

támogatását is. Posztjaik, cikkeik az ország legolvasottabb közéleti újságja, az Index nyitó 

oldalán jelennek meg és széleskörű elérést biztosítanak a klímavédelmi tartalmú írások 

számára. 

Páratlan sikert jelentett, hogy a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány elnyerte a "Támogatás 

a hulladékgazdálkodási jogszabályok és a kiterjesztett gyártói felelősség (EPR) rendszerének 

végrehajtásában” című, szintén Észak-Macedóniai Twinning projekt megvalósításának 

lehetőségét, a hír bejárta a sajtót, szinte minden közéleti- és hírportál átvette, valamint az 

Alapítvány Kuratóriumának elnöke is nyilatkozott róla a Kossuth Rádió nagy hallgatottságú 

reggeli hírműsorában. 

Ez fókuszba helyezte az Alapítvány működésének fontosságát, eredményeit, amelyhez az 

alapot a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Miniszterelnökség támogatása jelentette. 

Összefoglalva, a célzott kommunikációs akciók révén az Alapítvány programjai eljutottak a 

nagyközönséghez, ezáltal értesülhettek arról is, hogy a működésünk támogatását a Bethlen 

Gábor Alapkezelő Zrt.-nek és a Miniszterelnökségnek köszönhetjük. 

 

7. Kérjük, tájékoztasson az előírt Miniszterelnökség/Támogató logó- csoport használatának a 

módjáról (felhasználási hely megnevezése, internetes elérhetőség linkje, fotó/fénymásolat 

feltöltése, stb.). 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 



A Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány tartalmait, programjait, projektjeit, tevékenységét a 

2022. évben is weboldalán összegezte, itt elérhetőek a beszámolóink, egyéb hivatalos 

tájékoztató anyagaink is. 

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. az Alapítvány fő támogatója, így a weboldalon elérhető 

logója az Alapítvány nevével egy blokkban, a weboldal láblécén szerepel, változatlanul 

minden oldal megtekintésnél megjelenik. 

Ez egyértelműen közvetíti az üzenetet, hogy az alapítvány minden tevékenységének 

megvalósításához hozzájárul a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Miniszterelnökség. 

A logóra kattintva a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. weboldala jelenik meg, így tájékoztatjuk a 

látogatót a támogató személyéről. 

 

8. Kérjük, tájékoztasson a támogatott tevékenység megvalósításával kapcsolatos egyéb 

fontosnak érzett észrevételeiről (milyen nehézségek merültek fel a támogatott tevékenység 

megvalósítása során, jövőbeni tervek bemutatása, egyéb észrevételek). 

Maximális terjedelem: 6000 karakter 

 

A Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatása elengedhetetlen az 

Alapítvány programjainak megvalósításához és fejlesztéséhez. Szervezetünk mind hazai, 

mind nemzetközi kezdeményezései hosszú távon ösztönzik a magyar társadalom 

felelősségérzetének fejlődését klíma-, környezeti és fenntarthatósági kérdésekben. Nagy 

figyelmet fordítunk az oktatásra, a természeti-környezeti értékeink, erőforrásaink 

megóvásával összefüggő üzenetek terjesztésére. A veszélyek szemléltetése mellett 

megoldásokat, lehetőségeket is kínálunk kampányainkban. 

Segítjük a klímatudatos technológiák fejlődését, továbbá törekszünk arra, hogy irányt 

mutassunk a szolgáltatási szektorban tevékenykedőknek, a határainkon túl is. A klímavédelem 

változatlanul súlyos társadalmi kihívást jelent, amelynek megoldásában, kezelésében a 

Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. hosszútávú partnerei szeretnénk 

maradni. 

 

9. Kérjük, nyilatkozzon az alábbiakról: (Kérjük, törölje a felsorolásból a nem releváns 

válaszokat!) 

a.) A támogatott tevékenység megvalósítása vonatkozásában – az irányadó hazai jog szerint – 

közbeszerzési eljárás lefolytatására kötelezett volt-e: 

igen 

nem 

b.) Amennyiben a támogatott tevékenység megvalósítása vonatkozásában közbeszerzési 

eljárás lefolytatására kötelezett volt, a közbeszerzési eljárást lefolytatta: 

igen 

nem 

10. Amennyiben a támogatott tevékenység ingatlan beruházás megvalósítására irányult, 

kérjük, nyilatkozzon az alábbiakról: (Kérjük, törölje a felsorolásból a nem releváns 

válaszokat!) 

 

A Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány nem beruházási támogatást kapott. 

 

a.) A támogatással érintett beruházás építési engedély köteles volt-e: 



igen 

nem 

nem releváns 

(amennyiben igen, kérjük az engedély hitelesített másolatát benyújtani) 

b.) A támogatással érintett beruházás használatba-vételi engedély köteles volt–e: 

igen 

nem 

nem releváns 

(amennyiben igen, kérjük az engedély hitelesített másolatát benyújtani) 

 

 

 

  



Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány – a BGA Zrt 2022. évi szakmai program megvalósítása 

képekben 

Támogatók megjelenítése: 

 

 

 



Hello Planet Tábor 

 

        

 

 

  



Ösztöndíj program kampány 

   

 



Fenntarthatóság oktatása 

 

 

  



Wave 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

  



Nemzetközi Természet és Környezetvédelmi Fesztivál 

  

 

 



 

 



 

 

 

  



MVM Edison 2022 Demo Day 

 

Dr. Sitányi László szerepelt az MVM „Edison” programjának zsűrijében, melyet 67 ezren tekintettek 

meg a Youtube videomegosztón. (https://youtu.be/5POUfvd59co) 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/5POUfvd59co

